



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
Gabinete da Direção-Geral

EDITAL Nº 18/2025
EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PESQUISA
RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 134/2024 por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI) torna público a **RETIFICAÇÃO nº 01**, do EDITAL nº 18 – de Seleção de Bolsistas do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e/ou Tecnológica (PROBICT).

ONDE SE LÊ:

2. DOS VALORES MENSAIS E DA VIGÊNCIA DAS BOLSAS PARA ESTUDANTES

2.1 b. O valor mensal das bolsas está assim definido: 8 horas semanais: R\$ 350,00/mês (setecentos reais por mês).

LEIA-SE:

2. DOS VALORES MENSAIS E DA VIGÊNCIA DAS BOLSAS PARA ESTUDANTES

2.1 b. O valor mensal das bolsas está assim definido: 8 horas semanais: R\$ 350,00/mês (**trezentos e cinquenta** reais por mês).

Caxias do Sul, 16 de junho de 2025.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO
Diretor-Geral